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Chambre des Représentants
de Belgique

SESSION ORDINAIRE 1996 - 1997(')

4 DECEMBRE 1996

MOTIONS

COMMISSION DE LA DÉFENSE NATIONALE

Motions déposées le 4 décembre 1996 en réunion publi-
que de commission (") en conclusion de l'interpellation de :

- M. Jean-Paul Moerman au ministre de la Défense na-
tionale sur «l'allocation de parachutiste» (n? 832)

1. Motion de recommandation (11.50 heures)

La Chambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Jean-Paul Moerman,

et la réponse du ministre de la Défense nationale,

invite le gouvernement à mettre en oeuvre les moyens bud-
gétaires qui permettront, dans un premier temps, l'adaptation
de l'allocation eu égard à la politique modifiée en ce qui con-
cerne les possibilités d'engagement et les risques y afférents
et, dans un deuxième temps, l'incorporation de l'allocation
ou tout au moins d'une partie de celle-ci dans la pension au
prorata du nombre d'années accomplies en qualité de
paracommando.

J.-P. MOERMAN

2. Motion pure et simple (11.51 heures)

La Chambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Jean-Paul Moerman

et la réponse du ministre de la Défense nationale,

passe à l'ordre du jour.

(*) Troisième session de la 49èill
' législature

(**) Articles 92 à 92nonies du Règlement de la Chambre
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Belgische Kamer
van Volksvertegenwoordigers

GEWONE ZITTING 1996 - 1997 (')

4 DECEMBER 1996

MOTIES

COMMISSIE VOOR DE LANDSVERDEDIGING

Moties ingediend in openbare commissievergadering (")
op 4 december 1996 tot besluit van de interpellatie van:

- deheer Jean-Paul Moerman tot de minister van Lands-
verdediging over «de parachutistentoelage» (ur 832)

1. Motie van aanbeveling (11.50 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Jean-Paul Moerman,

en het antwoord van de minister van Landsverdediging,

verzoekt de regering de nodige budgettaire middelen uit te
trekken om in een eerste fase de toelage aan te passen in het
licht van het gewijzigd beleid met betrekking tot de inzet-
mogelijkheden en de daarmee gepaard gaande risico's en, in
een tweede fase, de toelage of althans een gedeelte daarvan
in het pensioen op te nemen naar rato van het aantal jaren
dienst als paracommando.

2. Eenvoudige motie (11.51 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Jean-Paul Moerman

en het antwoord van de minister van Landsverdediging,

gaat over tot de orde van de dag.

R. JANSSENS
R.CUYT
J. VAN ERPS

(*) Derde zitting van de 49'" zittingsperiode
(**) Artikelen 92 tot 92nonies van het Reglement van de Kamer
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